
vai sul sito dell’Agenzia delle Entrate all’indirizzo
https://www.agenziaentrate.gov.it/ e

clicca sul link evidenziato

Contributo a fondo perduto D. L. 34
del 19 maggio 2020 – art. 25 



clicca su“Accedi con SPID – Entratel/Fisconline –
CNS”

Contributo a fondo perduto D. L. 34
del 19 maggio 2020 – art. 25



si aprirà un'altra pagina e ti verrà richiesto codice fiscale e partita iva
(accetta e clicca su prosegui) 

Contributo a fondo perduto D. L. 34
del 19 maggio 2020 – art. 25



Nella successiva schermata clicca su “Prosegui”
posto in fondo alla pagina.

Contributo a fondo perduto D. L. 34
del 19 maggio 2020 – art. 25



Clicca poi su “Servizi per compilare e trasmettere l’istanza” posto nel box
“Contributo a fondo perduto”

Contributo a fondo perduto D. L. 34
del 19 maggio 2020 – art. 25



Nella pagina che si aprirà clicca su “Compila e invia l’istanza per il
contributo”

Contributo a fondo perduto D. L. 34
del 19 maggio 2020 – art. 25



successivamente dovrai cliccare la casella “ho letto” e poi sul bottone
“Prosegui” 

Contributo a fondo perduto D. L. 34
del 19 maggio 2020 – art. 25



Nella pagina successiva indica il codice fiscale del soggetto firmatario
solo nel caso si effettui la domanda per società o in qualità di legale

rappresentante di una società o di un minore/interdetto

Contributo a fondo perduto D. L. 34
del 19 maggio 2020 – art. 25



Contributo a fondo perduto D. L. 34
del 19 maggio 2020 – art. 25

Nella sezione "dichiarazioni" flaggare la seconda e la terza
opzione 
Nella sezione successiva “Ricavi/compensi complessivi anno
2019” lasciare il flag "fino a euro 400.000" e zero nella
sezione "importi" riferiti alle operazioni di aprile 2019 ed
aprile 2020.

Infine cliccare su acquisisci dati.



Contributo a fondo perduto D. L. 34
del 19 maggio 2020 – art. 25

Con l’ultimo step il portale dell’Agenzia ripropone, per un
controllo, tutti i dati inseriti.

Dopo aver flaggato la casella “Firma” è possibile stampare
l’istanza. Se tutto è corretto è possibile ora inviarla cliccando su
“Invia istanza”.
Eseguito questo la domanda è inviata all’Agenzia.


